

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Совещание административного совета районной администрации провела мэр УКМО Т.А. Климина.

Подготовка к отопительному сезону в самом разгаре и ведётся в соответствии с графиком. На утро понедельника готовность объектов жизнеобеспечения оценивалась в 46 процентов.

Санитарная и эпидемиологическая ситуация стабильная, рост сезонных заболеваний в пределах нормы. Однако руководитель ТО Роспотребнадзора в Усть-Кутском районе С.Ю. Вальянин вынужден был напомнить через средства массовой информации,

казалось бы, банальные вещи, о которых нам твердят с детства - о необходимости соблюдения правил личной гигиены. Нужно обязательно и очень тщательно мыть руки, фрукты и овощи; ни в коем случае не покупать бахчевые резанными на части и надрезанными ножом "для пробы" - это запрещено и опасно для здоровья, а порой - и жизни! Случаи кишечных отравлений, порой тяжёлых, постоянно фиксируются в Усть-Куте.

Был заслушан отчёт руководителя комиссии по делам несовершеннолетних. Т.Б. Кулакова в числе прочих проинформировала, что совместными усилиями всех заинтересованных органов и учреждений не допущено случаев суицида среди подростков. Также ведётся планомерная работа по отслеживанию деятельности в соцсетях неформальной группы АУЕ.

Учреждения здравоохранения, образования, спорта и культуры работают согласно планам. Заканчивается подготовка к празднованию Дня города. А уже на следующий день - 30 июля - состоится праздник села Карпово.

Олег ИВАНОВ



города

Совещание административного совета, которое провёл глава города Владимир Кривоносенко, началось с отчёта о выполненных поручениях. Директор СЗ по ЖКХ Сергей Никитин доложил о подготовке к новому отопительному сезону: готовность котельных оценивается в 39 процентов, водопроводных сетей - в 50, канализационных - в 53 процента. Не все подрядчики, выигравшие конкурс, занимаются разборкой старых домов, в связи с этим главой было дано указание убрать дома по Гайдара 8, 12; Речники, 12, чтобы

не создавать пожароопасной обстановки.

Начиная строительные работы, не все согласовывают это с отделом архитектуры, что предполагает выдачу разрешительных документов, в том числе на проведение строительных работ. Как отметила главный архитектор Александра Осинцева, у застройщика, который вывез грунт, собираясь начать строительство в районе бывшего мясокомбината, есть только договор аренды. Примерно такая же ситуация и у другого застройщика, который начинает работы возле ДК "Нефтяник", где к тому же нужно проводить общественные слушания. Глава приказал приостановить работы до решения этих вопросов. Владимир Кривоносенко отметил, что есть Градостроительный Кодекс, которым должны пользоваться все застройщики.

Ограждение возле школы № 5, по словам директора МП "Автодор" Виталия Наумова, восстановлено, осталось покрасить, ведутся работы по восстановлению водопропускных каналов на дорогах.

Разрабатываются новые Правила благоустройства на территории города, но, как отметила заместитель главы по экономическим вопросам Оксана Саврасова, активности горожан при этом не наблюдается. Обсуждение проекта продлится до 24 августа, предложения и замечания можно отправлять на адрес электронной почты: glava@admuskut.ru

29 июля, в День города, традиционно будет организована выездная торговля, будет ограничение движения по улицам, примыкающим к ДК "Речники", общественный транспорт будет курсировать до часу ночи, чтобы все желающие смогли посмотреть праздничный салют. Об этом рассказала председатель комитета промышленности, транспорта, связи и потребительского рынка Галина Метёнкина.

Завершая административный совет, Владимир Кривоносенко поставил приоритетные задачи на предстоящую неделю.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

Примите поздравления!

Дорогие устькутяне!

Примите мои искренние поздравления с Днем города!

Ежегодно в последнее воскресенье июля мы отмечаем этот праздник. По доброй традиции в День города на площадях Домов культуры проходят праздничные и спортивные мероприятия. В последние годы особенно привлекают и радуют глаз работы наших земляков, украшающие фототыставки и картинные галереи.

У города - славная история, неотделимая от истории Иркутской области. Наш родной край, являясь транспортным узлом, во все времена был и остается опорой Российского государства.

Успехи и достижения города - это заслуга не одного поколения устькутян. Благодаря их труду и энергии Усть-Кут сегодня занимает достойное место среди городов Иркутской области, имеет свои традиции и заслуженную славу, продолжает укреплять экономику нашего края и всей России.

Пусть каждая следующая страница истории города станет еще одним ярким шагом в воплощении наших планов, направленных на повышение благосостояния жителей города.

От всей души желаю Усть-Куту дальнейшего развития и процветания, а всем жителям города, каждой семье - счастья, любви, успеха в делах, исполнения всего задуманного, спокойствия, достатка и крепкого здоровья!

Т.А. КЛИМИНА,  
мэр Усть-Кутского муниципального образования

Создается государственная региональная программа "Формирование современной городской среды"

Министерство жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области приступило к разработке государственной региональной программы "Формирование современной городской среды" на 2018 - 2022 годы.

Совещание, посвященное реализации приоритетного российского проекта "Формирование комфортной городской среды", состоялось под руководством исполняющего обязанности первого заместителя Губернатора Иркутской области - Председателя Правительства Иркутской области Руслана Болотова.

Областная программа должна быть утверждена до 1 сентября 2017 года. Муниципальные образования, в состав которых входят населенные пункты с численностью свыше одной тысячи человек, обязаны разработать и утвердить до конца 2017 года муниципальные программы, которые будут включать адресные перечни дворовых и общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве и подлежащих благоустройству в период 2018 - 2022 годов, а также адресные перечни территорий индивидуальной жилой застройки и территорий, находящихся в ведении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

С целью формирования таких перечней и включения их в муниципальные программы и региональную программу предусмотрено проведение инвентаризации территорий, - пояснила Наталья Сдобнова.

Помните, что эта работа не для отчета чиновников! Цель приоритетного проекта - создать условия для системного повышения качества и комфорта городской среды. Сделать так, чтобы людям любых возрастов было приятно и комфортно жить в наших населенных пунктах, - отметил Руслан Болотов.

В работе совещания также приняли участие председатель Законодательного Собрания Иркутской области Сергей Брилка, заместитель секретаря Иркутского регионального отделения партии "Единая Россия" по проектной работе, председатель комитета по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области Ирина Синцова, представители регионального Министерства строительства, дорожного хозяйства, Министерства жилищной политики, энергетики и транспорта, управления по региональной политике, областной службы архитектуры, регионального штаба Общероссийского народного фронта.

С начала июля около 5 млн. рублей выделены на выплаты многодетным семьям области для подготовки детей к школе



С 1 июля началась выплата денежных средств гражданам, имеющим право на назначение ежегодной денежной выплаты для подготовки детей к школе. Об этом сообщил министр социального развития, опеки и попечительства Иркутской области Владимир Родионов. Министр напомнил, что эта мера социальной поддержки установлена по поручению Губернатора Иркутской области Сергея Левченко Постановлением Правительства региона от 8 сентября 2016 года "О предоставлении многодетным семьям в Иркутской области ежегодной денежной выплаты для подготовки детей к школе в 2017 - 2019 годах".

За назначением выплаты в управления социальной защиты с начала июля обратился 3 691 житель Приангарья на 7 651 ребенка. На 18 июля уже 4,9 млн. рублей перечислены 774 гражданам на 1 637 детей, - подчеркнул министр. Прием документов на предоставление выплаты продлится по 31 августа этого года.

Актуальные вопросы строительной отрасли обсудили в правительстве региона

Расширенное совещание под председательством заместителя министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Хамита Мавлярова состоялось в Правительстве Иркутской области. Иркутскую область представляли исполняющий обязанности первого заместителя Губернатора - Председателя Правительства региона Руслан Болотов, министр строительства, дорожного хозяйства Светлана Свиригина, представители Союза строителей Иркутской области, крупных строительных предприятий.

Сегодня мы обсуждаем очень серьезные актуальные вопросы - ценообразование и применение проектов повторного использования в строительстве. Все здесь прекрасно знают, с каким сложностями приходится сталкиваться при апробировании новых проектов. Для нашего субъекта это более чем актуально, так как существуют дополнительные требования по экологической экспертизе, что, безусловно, ведет к определенному увеличению сроков прохождения экспертных заключений, а самое главное, зачастую вынуждены либо по ходу выполнения работ дорабатывать проекты, либо исправлять ошибки впоследствии, - отметил в своем приветствии Руслан Болотов.

Он подчеркнул, что много времени требует подготовка проектно-сметной документации. Применение типовых проектов значительно ускорит процесс.

Заместитель министра строительства и ЖКХ РФ Хамит Мавляров поддержал этот тезис.

Мы должны прийти к тому, чтобы иметь понятные решения, которые проектировщик достает из ящика, и мы их используем для дальнейшей работы, - сказал замминистра.

Во время встречи обсуждались вопросы совершенствования системы ценообразования и сметного нормирования в строительной отрасли, применения экономически-эффективной проектной документации повторного использования и модифицированной проектной документации при осуществлении строительства и реконструкции объектов, финансируемых за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

По итогам полугодия Иркутская область заняла первое место в рейтинге регионов СФО по показателю наименьшего роста цен на продовольственные товары



По итогам первого полугодия Иркутская область заняла первое место в рейтинге регионов Сибирского федерального округа по показателю наименьшего роста цен на продовольственные товары с начала года. Кроме того, рост цен на продукты в регионе ниже общероссийского уровня (3,4 процента). Об этом сообщила первый заместитель руководителя службы потребительского рынка и лицензирования Иркутской области Наталья Захарова.

Заместитель руководителя службы напомнила, что с начала года цены на продовольственные товары в области выросли в среднем на 0,3 процента. В прошлом году рост цен на продукты за аналогичный период составил 3,0 процента.

Наталья Захарова также отметила, что для смягчения последствий инфляции для населения в муниципальных образованиях области реализуются различные социальные проекты ("Социальная цена", "Лучшая цена", "Покупай местное", "Социальный товар" и другие), которыми предусматривается установление минимальных торговых надбавок на ряд продовольственных товаров первой необходимости. Всего в области в реализации социальных проектов участвует 1176 организаций торговли.

Еще одним направлением работы по сдерживанию роста цен является предоставление сельхозтоваропроизводителям достаточного количества мест для реализации собственной продукции на розничных рынках, развитие ярмарочной торговли. По данным муниципалитетов, с начала года в области проведено более 1000 ярмарок.